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Ata da décima (18ª) reunião da Comissão 
do LIX Concurso Público de provas e títulos 
para a outorga das delegações das 
atividades notariais e/ou registrais do 
Estado do Rio de Janeiro, criada pela 
Portaria TJ 1375/2016, publicada no Diário 
da Justiça Eletrônico de 12 de julho de 
2016. 

 

 
Aos nove (09) dias do mês de setembro do ano de dois mil e 

dezenove (2019), reuniram-se os membros da Comissão do LIX 

Concurso Público de provas e títulos para a outorga das delegações 

das atividades notariais e/ou registrais do Estado do Rio de Janeiro, 

presentes: A Excelentíssima Desembargadora Denise Nicoll Simões - 

Presidente da Comissão, a Doutora Regina Lúcia Chuquer de 

Almeida Costa de Castro Lima - Juíza de Direito, o Doutor Afonso 

Henrique Ferreira Barbosa - Juiz de Direito, o Doutor Humberto Dalla 

Bernardina de Pinho – Promotor de Justiça representante do 

Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro, o Doutor Fabio 

Nogueira Fernandes - Representante da Ordem dos Advogados do 

Brasil - Secção Rio de Janeiro e o Doutor Dilson Neves Chagas, 

Notário - Representante da Associação dos Notários e Registradores 

do Estado do Rio de Janeiro ANOREG/RJ, sendo designada pela 

Senhora Presidente para secretariar os trabalhos a Excelentíssima 

Regina Lúcia Chuquer de Almeida Costa de Castro Lima – Juíza de 

Direito. Ausentes justificadamente, a Doutora Ana Lúcia Vieira do 

Carmo – Juíza de Direito e o Doutor Andre Gomes Netto, Notário-

Registrador – Representante da Associação dos Notários e 

Registradores do Estado do Rio de Janeiro ANOREG/RJ.  
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I. No que se referem às impugnações apresentadas pelos candidatos 

Fernando Cesar de Souza Melgaço (Processo nº 2019-177784) e 

Rubens Medeiros (Processo nº 2019-179616) e, tendo em vista a 

intimação determinada pela Presidente, a Comissão deverá aguardar 

o prazo de 48 horas da intimação, para decidir sobre as pretensões. 

 

II. Tendo em vista a mensagem eletrônica encaminhada pela Cetro 

Concursos Públicos solicitando a suspensão da publicação para 

revisão das notas de todos os candidatos que recorreram, a Comissão 

decidiu suspender a publicação do resultado definitivo da prova escrita 

e prática até a revisão das notas de todos os candidatos que 

recorreram e a republicação do referido resultado, com as correções 

devidas. 

 

III. Quanto aos requerimentos protocolizados sob os números 2019-

17966, 2019-180388, 2019-180393 e 2019-180407, a Comissão 

determinou que se aguardasse a revisão das notas para decidir sobre 

os referidos requerimentos. 

 

IV. Quanto ao requerimento administrativo de nº 2019-117039 

proposto pelo Instituto Brasileiro de Estudos Políticos, Administrativos 

e Constitucionais – IBEPAC, ficou decidido, após o objeto ter sido 

debatido pelos Membros da Comissão, que a decisão será proferida 

nos referidos autos. 

 

V. A Presidente da Comissão determinou a publicação de Aviso para 

ciência aos interessados do decidido no item II da presente Ata. 
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Nada mais havendo a ser tratado, a Senhora Presidente agradeceu a 

presença de todos encerrando a reunião, determinando ainda a 

lavratura da presente ata. Eu, Regina Lúcia Chuquer de Almeida 

Costa de Castro Lima – Juíza de Direito, Secretária designada, lavrei 

a presente ata que subscrevo juntamente com os demais membros 

da Comissão. 

 

Desembargadora DENISE NICOLL SIMÕES 

Presidente da Comissão do Concurso 
 
 

Doutora REGINA LÚCIA CHUQUER DE ALMEIDA COSTA DE CASTRO LIMA 
Juíza de Direito  

 
 

Doutor AFONSO HENRIQUE FERREIRA BARBOSA 
Juiz de Direito 

 
 

Doutor HUMBERTO DALLA BERNARDINA DE PINHO  

Representante do Ministério Público do Estado do Rio de Janeiro 
 
 

Doutor FABIO NOGUEIRA FERNANDES  

Representante da Ordem dos Advogados do Brasil - Secção Rio de Janeiro 
 
 

Doutor DILSON NEVES CHAGAS 

 Representante da Associação dos Notários e Registradores do 
 Estado do Rio de Janeiro  

 


